
Die Mahnke Unternehmensgruppe beliefert mit weltweit über 600 Mitarbeitern in Produktion, Logistik, Vertrieb und Verwaltung namhafte, internationale Einzelhandelsketten im 
Discount und Vollsortiment sowie Fachmärkte mit Gütern des täglichen Bedarfs. 
Die Unternehmung Ovibell Pflanzen, Deko und Freizeit GmbH & Co. KG gehört der Mahnke Unternehmensgruppe an.
Als Tochterunternehmen dieser leistungsstarken, international operierenden Unternehmensgruppe, haben wir uns auf den Import und Vertrieb von Handelsgütern im Bereich Non 
Food und Pflanzen für Haus und Garten für die großen europäischen Handels- und Discountunternehmen spezialisiert.

Zur Erweiterung unseres Teams suchen wir für die Ovibell Pflanzen, Deko und Freizeit GmbH & Co. KG am Standort Mülheim an der Ruhr zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt einen

Praktikanten Produktdesign (m/w/d)
Ihre Aufgaben:
• Erstellung von Designvorschlägen
• Tägliche Kommunikation mit Einkauf, Produktentwicklung und Vertrieb
• Trend- und Marktrecherche zur Erarbeitung neuer Produktvorschläge
• Grafische Aufarbeitung und Präsentation der Ideen
• Eigenverantwortliche Entwicklung von Produktdesigns für die Warengruppen Küchengeräte, Badaccessoires, Beleuchtung, Gartendekoration/ -möbel und Werkzeug

Das sollten Sie mitbringen:
• Fundierte Anwenderkenntnisse in den gängigen Adobe-Programmen (Illustrator, Photoshop, InDesign) und MS Office
• Begeisterung für neue Trends
• Erfahrung & Kenntnis mit Produktdesign, Zeichnungen/Animationen
• Kreativität, Flexibilität, Belastbarkeit und Teamfähigkeit
• Zielorientiertes, selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten

Das erwartet Sie:
• Eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit persönlichen und fachlichen Entwicklungsmöglichkeiten. 
• Freundliches, dynamische Team mit guter Arbeitsatmosphäre.
• Nach der Einarbeitung erhalten Sie eigenständige Aufgaben. 
• Sie begegnen flachen Hierarchien und kurzen Entscheidungswegen sowie einem interdisziplinären Team mit hoher Motivation und großen Gestaltungsmöglichkeiten. 

Ihre Bewerbung: 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an: 
KM Mahnke GmbH & Co. KG - Heike Bordin-Knappmann - Steineshoffweg 2 - 45479 Mülheim an der Ruhr
hr@kmmahnke.de 


